

Вице-президент известной страховой компании «Ингосстрах» стал жертвой квартирных воров на юге Москвы.

Как сообщил корреспонденту «БалтИнфо» источник в правоохранительных органах, в воскресенье около 5:00 мск в полицию обратился 63-летний вице-президент ОСАО «Ингосстрах» и сообщил, что его квартиру на Чертановской улице обокрали.

«По словам топ-менеджера, он уехал из дома в субботу около 8 утра, а вернулся около 5 утра в воскресенье и обнаружил, что дверь в его квартиру вскрыта, а из квартиры пропали ценности, в частности, золотой хронометр, а также подарочные часы акционерного общества «Информационные спутниковые системы» и наградные часы от Главкома РВСН. Стоимость похищенного устанавливается», – сообщил собеседник «БалтИнфо».

Как сообщил корреспонденту «БалтИнфо» другой источник в правоохранительных органах, мужчина находился на даче в одном из элитных поселков Подмосковья, когда около 3:00 мск ему позвонили сотрудники одного из ЧОПов и сообщили, что в его квартире сработала сигнализация. Мужчина сразу же выехал домой, где и обнаружил кражу.

В ГУ МВД по Москве корреспонденту «БалтИнфо» подтвердили факт кражи, однако от других подробностей воздержались.

Источник: [БалтИнфо](#) , 04.08.14